

దేశంలోనే అటకాన్ పోటీలో ఉత్తమ ప్రతిభ

సుండుపల్లె, మార్చి 02, ప్రభాతవార్త:

విశ్వం ఎడ్యుకేట్ లాభ్య హైదరాబాద్ వారు నిర్వహించిన జాతీయ స్థాయి అటకాన్ వేదిక మ్యాట్స్ టాలెంట్ టెస్ట్లో సుండుపల్లె వశిష్ట చైతన్య పాఠశాల విద్యార్థి ఓ.వృద్ధి మొదటి బహుమతిని సాధించినట్లు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కొండూరు రెడ్డయ్య రాజు ఆదివారం తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లోకేంద్రా పాస్ అధినేత జయ ప్రకాష్ నారాయణ్ మెమెంట్లో మరియు 5000/ రూపాయల బహుమతిని వెక్యూరువల్ అందజేశారు. దేశం ప్రకాష్ నారాయణ్ మాట్లాడుతూ తక్కువ సమయంలో విద్యార్థి ప్రజ్ఞా పాటపం ప్రదర్శించి దేశంలో మొదటి బహుమతి సాధించడం అసాధారణం అన్నారు. ఓ.వృద్ధి అంతర్జాతీయ పోటీ పరీక్షకు ఎంపికయ్యాడు. వశిష్ట చైతన్య పాఠశాల అధినేత కొండూరు రెడ్డయ్య రాజు మాట్లాడుతూ ఓ. వృద్ధి దేశంలోనే మొదటి బహుమతి సాధించడం గొప్ప విషయం అని హార్దం వ్యక్తం చేశారు. ప్రథమ బహుమతి సాధించిన విద్యార్థి వృద్ధి ని గణిత ఉపాధ్యాయురాలు అరణ్ కుమారి, ప్రధానోపాధ్యాయులు చంద్ర శేఖర్ రాజు గారిని విశ్వం ఎడ్యుకేట్ లాభ్య రాయల సీమ మేనేజర్ ట్రైనర్ ఎం. నాగార్జున గారిని ఉపాధ్యాయ బృందాన్ని విద్యార్థులను అభినందించారు.



వైఎస్ఆర్-అన్నమయ్య వార్త

సోమవారం 03 మార్చి 2025

ప్రజాదర్శార్ అల్లలను నిర్లక్ష్యం చేయరాదు

మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి

చిన్నమండెం, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త :

వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు ప్రజాదర్శార్ కార్యక్రమంలో వచ్చిన అల్లలను నిర్లక్ష్యం చేయకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలని మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం తమ నివాసం నందు ప్రజాదర్శార్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ప్రజలు ఎన్నో వ్యయ ప్రయాసలతో వివిధ సమస్యలపై ప్రజాదర్శార్ కార్యక్రమానికి వస్తుంటారని అధికారులు బాధితుల సమస్యలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రజాదర్శార్ అల్లలను నిర్లక్ష్యం చేయకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి జిల్లా నలుమూలల నుంచి వచ్చిన బాధ్యతల సమస్యలను స్వీకరించి వాటి పరిష్కారానికి సంబంధిత అధికారులకు ఎండాల్ని చేస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేశారు.



బార్లను తలపిస్తున్న మద్యం దుకాణాలు

- అనుమతి లేకున్నా రూములు తీసి మద్యం తాపిస్తున్న యజమానులు
- మద్యం షాపుల వద్ద మహిళలు గడవాలంటేనే భయపడతాల్సి వలసింది
- అధికారులకు మాముళ్లు
- నిబంధనలు తుంగలో తొక్కుతున్న యజమానులు
- బెల్టుషాపులు గడిపిస్తున్న పట్టించుకోని అధికారులు

బద్వేలు, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త:

కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక మద్యం షాపులను ప్రత్యేక దృష్టితో చూస్తూ నిబంధనలు పెట్టి వాటిని తూ.చ.తప్పుకుండా పాటిస్తూ మద్యం విక్రయాలు జరగాలని ఆదేశాలు జారీ చేసి లైసెన్స్ లు మంజూరు చేశారు. వాటి ప్రకారం మద్యం విక్రయాలు జరగాల్సి ఉండగా వాటిని నిబంధించిన తుంగలో తొక్కి బద్వేలులో మాత్రం మేము చెప్పిందే జరగాలి, మేము ఎలా విక్రయాలు జరిపినా, ఎలా మద్యం తాపించినా అడిగేవారు ఉండకూడదు అనే లక్ష్యంతో మద్యం షాపుల యజమానులు వ్యవహరిస్తుంటే సంబంధిత అధికారులు మాత్రం చూసిచూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. కేవలం షాపులలో మద్యం తీసుకుని బయటకు వెళ్లి మద్యం సేవించాలి తప్ప దుకాణాల వద్ద తాగడం గాని, తాపించడం గాని జరగకూడదని ఉన్న నిబంధనలు నిబంధనలు పెట్టినప్పటికీ బద్వేలులో ఒక్కరు కూడా పాటించకపోగా మద్యం దుకాణాలు బాధ్యం తలపించేలా విక్రయాలు జరుగుతున్నాయి. ఇక్కడ దారుణమైన విషయం ఏమిటంటే ఉదయాన్నే తాగి నమయం మద్యం తాగుతూ ముప్పులు కోడపై ఆటంకాలు కలిగిస్తున్నారు. అంతేకాకుండా రాత్రి మద్యాన్ని షాపుల యజమానులు పక్కన పెట్టి ఉదయాన్నే షాపుల వద్ద విక్రయాలు నిర్వహిస్తున్నారు. షాపుల పక్కనే అనుమతి లేకుండా వేలకు వేలు బాడుగులు కట్టి ఒక ఇంటిని తీసుకుని అక్కడ మద్యం విక్రయిస్తూ దాని పక్కన బెంట్లు వేసి సమయం అనే తేడా లేకుండా మద్యం తాపిస్తుంటే అధికారులు మాత్రం అటువక్కన తొంగిచూసిన పాపాన పోవడం లేదు. ఉదయాన్నే షాపులు తెరిచి రాత్రి సమయం దాటిన తర్వాత కూడా విక్రయాలు జరుపుతున్నా ఏ ఒక్క అధికారి అడిగిన దాఖలు లేవు. పట్టణంలో ఉన్న మద్యం షాపుల పక్కనుంచి మహిళలు వెళ్లాలంటేనే భయపడే పరిస్థితి ఏర్పడుతోంది. ఇదిలా ఉంటే బైపాస్ రోడ్డులో రెండు మద్యం షాపుల వద్ద రోడ్డుపై మద్యం సేవించే పక్కనే షాపు యజమానులు మద్యం తాపిస్తుండడంతో ఎవరైనా మహిళలు అక్కడినుంచి దూర ప్రాంతాలకు వెళ్లెందుకు బస్సుకోసం, ఆటోకోసం ఎదురుచూసినా లేదా సదుచుకుంటూ వెళ్లాలన్నా చెప్పలేని ఇబ్బంది పరిస్థితి. ఇటు ఎక్కెజ్ అధికారులు, అటు పోలీసులు ఏ ఒక్కరూ పట్టించుకోవడంతో మద్యం షాపుల వారు ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తూ మేము చెప్పిందే వేదం అన్నట్లుగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఒకవేళ ఎవరైనా అడిగితే మాత్రం అధికారులకు మాముళ్లు ఇస్తున్నాం, మమ్మల్ని అడిగేదెవరు అన్నట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. నిబంధనల విషయంలోగాని, సమయపాలనలోగాని వారు వ్యవహరిస్తున్న తీరు చూస్తుంటే నిబంధన అధికారులు మాముళ్లు తీసుకుని చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారా అన్నట్లు స్పష్టంగా అర్థమవుతుంది. ప్రభుత్వం మద్యం విషయంలో ఒక ప్రత్యేక ప్రణాళికతో గత ప్రభుత్వం మాదిరిగా కాకుండా నిబంధనలు పాటిస్తూ విక్రయాలు జరుపుతూ ఎవరినీ ఇబ్బంది పెట్టకూడదని నిబంధనలు విధించి వాటి ప్రకారం విక్రయించాలని సూచిస్తే బద్వేలులో మాత్రం అధికారులకు షాపు యజమానులు మాముళ్లు ఇచ్చి షాపుల వైపు ఏ ఒక్కరినీ రానివ్వకుండా చేసి ఇష్టానుసారంగా విక్రయాలు జరపడంపై ప్రజలు మండిపడుతున్నారు. మద్యం విక్రయాలు జరపడం సహజమే అయినా బద్వేలు మాత్రం వాటి అన్నింటికీ విరుద్ధంగా ఏర్పడి మద్యం షాపుల నిబంధనలు తుంగలో తొక్కి విక్రయాలు జరుపుతుంటే చూసి చూడనట్లు వ్యవహరించడం ఏమిటని అధికారుల తీరుపై ఆగ్రహం



వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే బెల్టుషాపుల విషయంలో మాత్రం ఒక అడుగు ముందుకు వేసి యజమానులు గ్రామాలకు, హోటళ్లకు వెళ్లి మద్యం మా షాపునుంచి పంపిణీ చేస్తూ, మీరు విక్రయాలు జరపాలని బెల్టుషాపులను ప్రోత్సహిస్తున్నారు. ప్రభుత్వం బెల్టుషాపులు పెడితే బెల్టుతీస్తామని స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించినా ఇక్కడ మాత్రం వాటన్నింటికీ విరుద్ధం. మేం ఏమిచెప్పినా మానే వేదం చెప్పిందే జరగాలి. లేకపోతే ఎవరిమీటూ వినం అన్నట్లుగా కళ్లకు కట్టినట్లు వ్యవహరిస్తుంటే అధికారులు చోద్యం చూడడం విచారంగా ఉండవచ్చు. ఇప్పటికైనా నిబంధనల ప్రకారం సమయపాలన పాటించి విక్రయాలు జరపడంతో పాటు బెల్టుషాపులు లేకుండా మహిళలకు ఇబ్బందులు లేకుండా విక్రయాలు జరపాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి దోహదపడతాయి

మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి



రాయచోటి, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త

క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి దోహదపడతాయని ప్రతి ఒక్కరూ క్రీడలలో పాల్గొని తమ శరీర దారు ధ్యాన్ని పెంపొందించుకోవాలని మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. భారత ప్రభుత్వం యువ జనన వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ వారి ఆదేశాల మేరకు నెహ్రూ యువ కేంద్రం వారి ఆవరణలో రాయచోటి పట్టణంలోని నేతాజీ సర్కిల్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో జిల్లా స్థాయి వాలీబాల్ పోటీలను మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు విద్యతో పాటు క్రీడల్లో కూడా రాణించి జిల్లాకు, రాష్ట్రానికి, దేశానికి, మంచి పేరు తీసుకురావాలన్నారు. విద్య మనకు ఎలా జ్ఞానాన్ని ఇచ్చి మెరుగుపరుస్తుందో అదే విధంగా క్రీడలు కూడా మన జీవితానికి ఎన్నో పాఠాలు నేర్పిస్తాయన్నారు. విద్యతో పాటు క్రీడలు కూడా మనలో భాగస్వామ్యం అయినప్పుడు పరిపూర్ణత గల మనిషిగా అభివృద్ధి చెందుతారన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలోని విద్యార్థులలో దాగివున్న క్రీడా నైపుణ్యాలను వెలికి తీయడానికి ఇలాంటి క్రీడా పోటీలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయన్నారు. క్రీడలలో మంచి నైపుణ్యం సంపాదించినట్లయితే ఆ క్రీడాకారుడు వారి ప్రాంతాలలోనే కాకుండా ఎక్కడికీ వెళ్ళినా ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉంటుందన్నారు. ఈ పోటీలలో ఓడిన వారు నిరుత్సాహం చెందకుండా వచ్చి పోటీలలో గెలుపు లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్లాలన్నారు. జిల్లా స్థాయి పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు నగదు బహుమతి, ప్రశంసా పత్రాలు, మెడల్స్ ప్రధానం చేయడం జరుగుతుందన్నారు.

పాడి రైతుల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం విశేష కృషి

మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి



రాయచోటి, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త

పాడి రైతుల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం విశేష కృషి చేస్తోందని మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ టీకా పోస్టర్లు మంత్రి అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాడు రైతుల సంక్షేమాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధి టీకా వేయడం జరుగుతుండవచ్చు. ఈ కార్యక్రమం మార్చి 1వ తేదీ నుంచి 30వ తేదీ వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లాలోని పాడి రైతులందరూ తమ పశువులకు ఎటువంటి వైరస్ సోకుండా తప్పకుండా గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ టీకాలు వేయించుకోవాలన్నారు. పశు వైద్య సహాయకులు పాడి రైతుల ఇంటి ముంగిటకే వెళ్లి ఈ టీకాలు వేయడం జరుగుతుందని పాడి రైతులు పశుసంరక్షక శాఖ సిబ్బందికి సహకరించాలన్నారు.

టిడిపి కార్యకర్త వారాది దారుణ హత్య

సంజేపల్లి : మార్చి 2 ప్రభాత వార్త

తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్త తిరుపతి వారిది దారుణ హత్యకు గురి అయ్యాడు. వివరాలిక్కే వెళ్లే సంజేపల్లి మండలం నారాయణరెడ్డి పల్లి గ్రామం ముదినేని వాళ్ళ వల్లకు చెందిన తిరుపతి వారిది శనివారం రాత్రి కొత్తగా మంజూరైన కల్వర్షు నిర్మాణం చేపట్టేందుకు కావాల్సిన మెటీరియల్ను సమకూర్చుకొని వాటికి కాపలాగా అక్కడే నిద్రిస్తుండగా అదే అడుగుగా భావించిన గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు బండరాయితో తలపై బాదితల కిరాతకంగా హత్య చేశారు విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి వెళ్లి పోలీస్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

హత్య చేసిన వారిని గుర్తించి కఠినంగా శిక్షించాలి

మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి

సంజేపల్లి, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త:

తిరుపతి వారధిని హత్య చేసిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని రాష్ట్ర రవాణా, యువజన క్రీడ శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి పోలీసు అధికారులకు సూచించారు. సంజేపల్లి మండలం, మద్దినేని పట్టిపల్లి గ్రామంలో తిరుపతి వారధి అనే వ్యక్తిని ఆదివారం తెల్లవారుజామున గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు బండరాయితో కొట్టి చంపడం జరిగింది. ఊరిలో ఉంచుకొని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధి టీకా స్థలానికి వెళ్లి మృతదేహాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తిరుపతి వారధిని గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు బండరాయితో కొట్టి చంపడం వారా బాధాకరమని ఇలాంటి సంఘటనలు జిల్లాలో తిరిగి పునరావృతం కాకుండా పోలీస్ అధికారులు గట్టి చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. తిరుపతి వారిది మృతికి గల కారణాలను వెంటనే గుర్తించి బాధితులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పోలీస్ అధికారులు జిల్లాలో హత్యలు, గోదవలు వంటి సంఘటనలు జరగకుండా ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.



సైబర్ నేరాల పై అవగాహన మరియు జాగ్రత్తలు



కమలాపురం మార్చి 02 ప్రభాత వార్త

సైబర్ నేరాలపై బారిన పడకుండా జాగ్రత్తగా ఉండాలని సీమ ఎస్.కె. రోషన్ తెలిపారు ఆదివారం సాయంత్రం స్థానిక మూడు రోజులు కూడలి నందు ప్రజలకు దొంగతనాల నిర్మూలన పై జిల్లా ఎస్.పి. ఈ.జి.ఆర్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు దొంగతనాలను అరికట్టేందుకు ప్రజలకు విస్తృతంగా అవగాహన కార్యక్రమాలు ఎన్ఐఐ ప్రతాప్ రెడ్డి తో కలిసి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా కానిస్టేబులు, గ్రామాలలో దొంగతనాలను అరికట్టేందుకు పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది ప్రజలకు విస్తృతంగా అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఎవరైనా ఇంటికి తాళాలు వేసి ఉబ్బక గాని ఇతర ప్రాంతాలకు గాని వెళ్ళేటప్పుడు సమీప పోలీస్ స్టేషన్ లో సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వడం వల్ల ఇంటిపై నిషేధం ఉండడం జరుగుతుందన్నారు. బంగారం, వెండి తదితర విలువైన వస్తువులను బ్యాంక్ లాకర్ లో భద్రపరచుకోవడం వల్ల దొంగతనానికి అన్యాయం ఉండవచ్చు. ఇతర ఉబ్బక వెళ్ళేటప్పుడు పోలీస్ శాఖ ఉచితంగా అందిస్తున్న ఎల్.హెచ్. ఎం.ఎస్ ను సర్దిచూడాలని సూచించారు. మహిళలు బహిరంగ ప్రదేశాలలో వెళ్ళేటప్పుడు బంగారం అభరణాలు కనీసంవరకు టీ బేరంగు కప్పుకోవాలని సూచించారు. చోరుల నిరోధానికి పీలించు వారు ఇంటి వద్ద సి.సి.కెమెరాలు అమర్చుకోవాలని తెలిపారు. సైబర్ నేరాల బారిన పడకుండా పలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని వారు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసులు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తడి, పాడి చెత్త వేరు చేయు విధానంపై అవగాహన

సిద్ధవటం, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త:

తడి, పాడి చెత్త వేరు చేసి విధానంపై ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమంలో జిల్లా పంచాయతీ అధికారి రాజ్యలక్ష్మి పాల్గొన్నారు. మండలంలోని మేజర్ గ్రామ పంచాయతీలు సిద్ధవటం, పెద్దపల్లి గ్రామాల్లో ఆదివారం జిల్లా పంచాయతీ అధికారి పర్యటించి తడి చెత్త, పాడి చెత్త వేరు చేయు విధానంపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె ఆదివారం సిద్ధవటంలో మాట్లాడుతూ పాడి చెత్త, తడి చెత్త ఇంటి వద్ద వేర్వేరుగా వేసి ప్రతి రోజూ పురపాలకానికి వచ్చే హరిత రాయబారులకు ఇవ్వాలని ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. గ్రామంలో శుభ్రత పాటించి అంటు వ్యాధులు సోకుండా ప్రజలు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం ఇంటి పన్నులు, నీటి పన్నులు, నీటి పన్నులు బకాయిలు ఉన్న వారు చెల్లించాలని ఆమె అన్నారు. గ్రామాల్లో పారిశుధ్యం నిల్వ లేకుండా చూడాలని సిబ్బందికి ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ సెక్రటరీ రాజేష్, హరిత రాయబారులు పాల్గొన్నారు.



బద్వేల్ అభివృద్ధిపై తాడిపత్రి మున్సిపల్ చైర్మన్ ను కలిసిన కమిషనర్

బద్వేల్ అర్చన, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త



నియోజకవర్గ టిడిపి ఇంఛార్జి రిజిడి రెడ్డి సూచనల మేరకు ఆదివారం తాడిపత్రి మాజీ ఎమ్మెల్యే మరియు మునిసిపల్ చైర్మన్ జె.సి.ప్రభాకర్ రెడ్డి ని బద్వేలు మున్సిపల్ కమిషనర్ నరసింహ రెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ మేరకు బద్వేల్ లో షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ మరియు సోలార్ పవర్ ప్లాంట్ ఏర్పాటు చేసి క్రమంలో జె.సి.ప్రభాకర్ రెడ్డి నుండి పలు సలహాలు తీసుకోవడం జరిగిందని కమిషనర్ తెలిపారు. మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి ద్వేషంగా ముందుకు సాగుతున్నామని కమిషనర్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

ఆడి పాడే వయసులో అంతు చిక్కని వ్యాధి, బిడ్డను కాపాడండి సారు..



సుండుపల్లి, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త :

మండల పరిధిలో దిగువ గుల్లవాండ్లపల్లి గు చెందిన కొప్పు, పెద్దరెడ్డియ్య సుజాత ల కుమార్తె కొప్పు జ్యోతి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 9వ తరగతి చదువుతున్నది గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా అంతు చిక్కని వ్యాధితో బాధపడుతుంది. తన తండ్రి చాల రోజులు క్రితం చని పోయినందు వలన తన తల్లి కూలివసలు చేసుకొంటు బిడ్డలను చదివించు కొంటు ఉండినారు. ప్రస్తుతం తనకు ఆరోగ్యం సరిగా లేక నన్ను చూసుకోవడానికి కూలి వసలు కూడ మానేసిందిన్నారు. బంధువుల దగ్గర చదు నుంచి ఆరు లక్షల రూపాయలు అప్పు తీసుకొని మద్రాస్, బెంగళూరు మొదలగు చిన్నట్లల్లో చూపించి వా తన బిడ్డ ఆరోగ్యం మెరుగు పడకపోవడంతో ఈడుకు వచ్చిన బిడ్డ ఏమోతుంది అని కన్నీరు మున్నీరు గా విలపిస్తుంది. అటు భర్త లేక బిడ్డలను పోషించు కోలేక, అనారోగ్యం తో ఉన్న బిడ్డను ప్రతికించండి సారు అంటూ కన్నీటి పర్యంతం ముప్ప తున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కు దీవ్యాదీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ కు బట్టి శాఖ మంత్రి లోకేష్ కు తమ బిడ్డకు ప్రాణ బిడ్డ పెట్టాలని జ్యోతి తల్లి ప్రాధేయ వచ్చారు.



కష్టపడి చదివి ఉత్తీర్ణత సాధించాలి



దువ్వూరు, మార్చి 02, ప్రభాతవార్త: కన్సూరిబా పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు కష్టపడి చదివి ఉత్తీర్ణత సాధించాలని దువ్వూరు ఎస్ఐ వి.కె. కుమార్ అన్నారు. ఈనెల 8వ తేదీన జరిగే అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ముందస్తుగా పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థులకు పరీక్షా సామాగ్రిని పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఎంతో మంచి ఆశయంతో బాలికలకు విద్యను అందించేందుకు కన్సూరిబా పాఠశాలలు ఏర్పాటుచేసిందిన్నారు. ఇందులో చదివే విద్యార్థులకు మంచి సౌకర్యాలు ఉన్నాయని వాటిని వినయంగా మరొకరిని బాగా చదివి భవిష్యత్తులో మంచి స్థానాన్ని పొందాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా 10వ తరగతి చదివే విద్యార్థులకు పరీక్షా సామగ్రి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

చౌక దుకాణాలు పరిశీలన

దువ్వూరు, మార్చి 02, ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రమైన దువ్వూరులో పలు గ్రామాల్లోని చౌక దుకాణాలను విజి లెన్స్ ఎన్.భోగ్గెమెంటి అధికారులు ఆదివారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు చౌక దుకాణాలలో వినియోగదారులకు రేషన్ బియ్యం సరఫరా పంపిణీ చేయాలని ఏమైనా పొరపాట్లు జరిగితే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అలాగే కొన్ని చౌకదుకాణా ఎంపీయీలకు సంబంధించిన పరికరం పనిచేయకపోవడంతో దానిని పనిచేసే విధంగా ఏర్పాటు చేశారు. డిలర్లు ప్రతి రోజు చౌక దుకాణాలను తెరిచి 15వ తేదీలోగా పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ తనిఖీలలో ప్రొద్దుటూరు, మైదుకూరు ఎన్.భోగ్గెమెంటి అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సమగ్ర విచారణ చేపట్టాలి

పీలేరు, మార్చి 02 ప్రభాతవార్త: సమాచార హక్కు చట్టం వైఎస్సార్.సి.పి నాయకులు మద్దికాల్ మల్లికార్జున గతంలో జరిగిన ఉపాధి హామీ పథకంలో భాగం అవకతవకలు చోటుచేసుకున్న విషయం అందరికీ తెలిసింది. దానిపై పూర్తిస్థాయిలో సమగ్ర విచారణ జరిపి అవకతవకలు పాల్పడిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని పీలేరు నియోజకవర్గ సమాచార హక్కు చట్టం వైఎస్సార్.సి.పి అసలుచంద్ర సంగం నాయకులు మద్దికాల్ మల్లికార్జున ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలు ప్రకారం రూరల్ డెవలప్‌మెంట్ పథకంలో భాగంగా ఉపాధిహామీలో కేంద్ర, రాష్ట్రప్రభుత్వాల ఆదేశించిన ఆదేశాల మేరకు కాకుండా ఇష్టానుసారం ఉపాధిహామీలో అవకతవకలు జరిగినట్లు రాజంపేట ఎంపీ వెంకట మిశ్రాచేతిలో గతంలో ఎన్నో సార్లు అధికారులకు ఫిర్యాదుతోపాటు పత్రికలలో ప్రకటనలు చేయడం జరిగిందని, నియోజకవర్గ పరిధిలో కలిగి ఉన్న మండలంలో 14 పంచాయతీలలో మహాత్మాగాంధీ జాతీయ ఉపాధిహామీ పథకంలో అనేక అవకతవకలు జరిగినట్లు సమాచారచట్టంలో తెలిసింది ఉన్న తాటికూరు పరిశీలించి ఉపాధిహామీ అవకతవకలపై పూర్తి విచారణ జరిపి అ వినిపి వరల భరతం పట్టణాలని ఆయన కోరారు.

నేడు మండలంలో విద్యుత్ అంతరాయం

బ్రహ్మంగారిమఠం, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త: మండలంలోని 33/113.వి. 3 సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో వున్న వివిధ గ్రామాలకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతుందని విద్యుత్ వినియోగదారులకు గతంలో గతంలో బ్రహ్మంగారిమఠం విద్యుత్ ఏ.కె. రవిశంకర్ ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. సోమవారం మండలంలోని 132/33 కె.వి. సబ్ స్టేషన్ నందు పవర్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ మరమ్మత్తులు చేపడుతున్న సందర్భంగా నేడు మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుండి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు బి. మఠం, మల్లెపల్లె, టి.చౌరసెట్లపల్లె సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని, రైతులు, ప్రజలు ప్రభుత్వ కార్యాలయాల సిబ్బంది ఈ విషయాన్ని గమనించి మాకు సహకరించ గలరన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని బి. డ్యేల్ డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీరు కుళాయిపు ఆదేశాల మేరకు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఏ.కె. ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.

కీర్తిమూర్తిని పరామర్శించిన టిటిడి పాలక మండలి సభ్యుడు

రామసుమ్రుంద్ర, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త: మండలంలోని చంబకూరు గ్రామ పంచాయతీకి చెందిన టిటిడి సీనియర్ నాయకులు, టిటిడి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కృష్ణమూర్తి పై గత నెల ఫిబ్రవరి 25వ తేదీన జరిగిన భౌతిక దాడి సంఘటన సందర్భంగా ఆదివారం టిటిడి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి మరియు టిటిడి పాలకమండలి సభ్యుడు భాను ప్రకాష్ రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు సాయి రేచేపి, బండి ఆనంద్, మదనపల్లి అనంబ్ది కన్వీనర్ భగవాన్, రాష్ట్ర యువమోర్చారా అధ్యక్షులు మిల్టా వంశీ శ్రీష్ట తదితరులు శ్రీష్ట మూర్తిని వెంబటూరులోని తన నివాసంలో పరామర్శించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆయనపై భౌతిక దాడి చేసినందుకు వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని శ్రీష్టమూర్తికి భరోసా కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు నారద రెడ్డి, జర్నల్ రాజు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కృష్ణమూర్తి, మండల అధ్యక్షులు చంబం ఆనంద్ కుమార్, నెల్లూరు జిల్లా యువ మోర్చారా ఇన్చార్జ్ శ్రీనివాసులు, శేఖర్, వీరభద్రమూర్తి, చలపతి, సుబ్రహ్మణ్య శర్మ, రామన్న, బ్రాహ్మణ్యులు ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు, పాల్గొనడం జరిగింది.

అంగళ్ళ యజమానులు పాత బకాయిలు చెల్లించాలి

బ్రహ్మంగారిమఠం మార్చి 2 ప్రభాతవార్త: ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామిల వారి ఆలయ పరిధిలో ఉన్న పాపుల యజమానులు గతంలో ఉన్న పెండ్లింగ్ బకాయిలను వెంటనే చెల్లించాలని ఆలయ ఫిట్ పర్సన్, శంకర్ బాళాజీ, మేనేజర్ ఈశ్వరయ్య ఆచారి ఒక ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు. బ్రహ్మంగారి ఆలయం పరిధిలో ఉన్న దేవ స్థానం నర్సేనెంబర్ 448లో 7 ఎకరాల 18 సెంటు లోని స్థానం చేసి అంగళ్ళకు లీజుకు ఇవ్వడం జరిగిందని గత పాత బకాయిలు 2022 నుండి 2023 వరకు మరియు 2024 నుండి 2025 వరకు పెండ్లింగ్లో ఉన్న బకాయిలను ఈనెల 10వ తేదీ లోపల చెల్లించాలి అని తెలియజేశారు. చెల్లించకపోతే వారి అగ్రిమెంట్లను రద్దుచేసి బహిరంగంగా వేలం పాటల ద్వారా బయట వ్యక్తులకు ఇవ్వడం జరుగుతుందని దేవదాయ శాఖ కమిషనర్, ఆర్ సి నెంబర్, డి పీ 1 / 25030 / 51/2022 తేదీన 26.12.2022 ప్రకారం వారి ఆదేశాల మేరకు నోటీసులు కూడా జారీ చేయడం జరుగుతుందని అంగళ్ళ యజమానులకు జచ్చిన గడువు లోపు దేవస్థానం కార్యాలయంలో బాధుగలు చెల్లించి రోదు పొందవలెను. చెల్లించని ఎడల 2025, 2026 సంవత్సరానికి వారికి అగ్రిమెంట్ చేయవలెను అని దేవస్థానం యజమాన్యం అంగీకరించబడదు. పాపుల హక్కులను కోల్పోతారని, బహిరంగంగా వేలంపాటలు జరిపి వేలంపాటలో అధికంగా పాటలో పాల్గొన్న వారికి ఇవ్వడం జరుగుతుందని ఆలయ అధికారి తెలియజేయడమైంది.

డెవలప్మెంట్ అసోసియేషన్ సభ్యునికి ఘన సన్మానం

రెల్వే కోడూరు మార్చి 2 ప్రభాత వార్త: రెల్వేకోడూరు ఆలోనగర్ డెవలప్మెంట్ అసోసియేషన్ సర్వసభ్య సమావేశంలో అసోసియేషన్ సభ్యులైన పాలెం భాను కోడూరు పట్టణంలోని లూథరన్ చర్చిలో రెల్వేకోడూరు ఎన్నుకొన్న సందర్భంలో ఆదివారం ఆలోనగర్ అసోసియేషన్ ఘనంగా పాలెం భాను ను సన్మానించినట్లు ఆలోనగర్ అధ్యక్షులు మెదురు లోకనాథం ఆచారి తెలిపారు. ఆదివారం చర్చి కార్యక్రమాలలో విజయవంతంగా సంఘ సేవ కార్యక్రమాల మరెన్నో పాలెం భాను చేపట్టాలని ఈ సందర్భంగా ఆలోనగర్ డెవలప్మెంట్ అసోసియేషన్ సభ్యులు కీర్తి ప్రసాద్, మెహబూబ్ భాష, ఎస్కెఎస్ మజీ, గంగాధర్, వి ఎల్ పేట్, పి కృష్ణ, కే హరి తదితరుల చర్చి రెల్వే కోడూరు భానును పాలెంపాటలో ముంజెత్తారు.

పేదలకు వరం పీలేరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి



పీలేరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి

పీలేరు ప్రాంతీయ ఆసుపత్రి పేదలకు వరంగా మారుతుంది. ఈ ఆసుపత్రి కలిగి, సోపా, కలకడ, కంభంవారిపల్లి, పులిచెర్ల, నడుం, రోపిచెర్ల, చిన్న గొట్టిగల్లు, ఎర్ర వారి పాలెం, నుండుపల్లె మండలాల నుండి వైద్యం కోసం పేద ప్రజలు భారీగా వస్తుంటారు. జక్రవైతే అనుమతించిన వైద్యులతో పాటు ఆస్థ్యాధినిక వైద్య సేవలు అందుతాయని ముందు నుండి ప్రజల్లో ఉంది. అందుకు తగ్గట్టుగానే పీలేరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సూపరింజెండ్మెంట్ డాక్టర్ చంద్రశేఖర్ వర్మచేతనే పేదలకు సకాలంలో ఆస్థ్యాధినికవైద్యం అందుతోంది. పీలేరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి కేంద్రంగా 20 మంది వైద్యులు, 130 మంది ఇతర సిబ్బంది నిత్యం ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారు. 8 ప్రత్యేక విభాగాలు ప్రజలకు అందించబడుతుంటుంటూ వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారు. ఇందులో గుండె సంబంధిత వ్యాధులు నిర్దింపడం స్పీమ్ వైద్యం

రేణుక ఎల్లమ్మ దేవస్థానంలో ప్రత్యేక పూజలు

సిద్దపేట, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త: మామవల్లి గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ లీ రేణుక ఎల్లమ్మ దేవస్థానంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి పీలేరు ప్రసాదాలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం ఆలయ పూజారి సబ్బారాజు మాట్లాడుతూ అమ్మవారికి కుంకుమార్చన, అభిషేకాలు ప్రత్యేక అంకరణతో పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించామని మండలంలోని పలు పల్లె గ్రామ మహిళలు అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించి తమ మొక్కులు తీర్చుకున్నారన్నారు.

రూ.10లక్షలతో నిర్మాణం



సిద్దపేట, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త: మండలంలోని మాధవరం-1 గ్రామంలో హిందూ స్మశాన వాటికి మండపం గ్రామ సర్పంచ్ జానకి రామయ్య ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ గ్రామానికి చెందిన కీ.కె.ఉప్పల వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షులుగా వారి కుటుంబ సభ్యులు ఉప్పల బాబు, ఉప్పల మోహన్ కుమార్, ఎన్.నాగై నిధులతో హిందూ స్మశాన వాటికి మండపం రూ.10లక్షల నిధులతో నిర్మించడం గ్రామంలో ఒక మంచి కార్యక్రమంగా గర్వపడుతున్నామన్నారు. పచ్చి దనాన్ని పెంచేందుకు స్మశాన వాటిలో మొక్కలు పెంచడం హిందూధర్మ విషయమన్నారు. నియోజకవర్గ టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఉప్పల వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ గ్రామంలో గత 35 సంవత్సరాలుగా హిందువులకు దహన సన్సారాలకు హిందూ స్మశాన వాటికి మండపం లేదని ఎంతో మంది ప్రజా ప్రతినిధులు వాగ్దానాలు ఇచ్చారు తప్ప అమలుపరచలేదని నేటికీ ఆ కార్యక్రమం పూర్తయిందని ఒంటిమిట్ట మండలంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న టీడీపీ ఎం.ఎల్.వెంకట సబ్బయ్య స్మశాన వాటికి నిర్మాణానికి సలహాలు సూచనలు అందించారన్నారు. గ్రామ సర్పంచ్ జానకి రామయ్యను పంచాయతీ సేకలర్ అక్ష్మి నరసయ్యను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 30 వార్డు బూతు కన్వీనర్ రామకృష్ణ, టీడీపీ ఉప్పల వెంకట సబ్బయ్య, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతర సేవా కార్యక్రమాల్లో వీహెచ్పీ సభ్యులు



గాలిపేట, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త: మండల శాఖ విశ్వంపాదా పరిషత్ సభ్యులు లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి అసంతృప్తుల గంగమ్మ జాతరలో వివిధ సేవా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నట్లు అధ్యక్షుడు బుక్కపల్లి ట్టం హరి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జాతరలో నీటిబి ట్టాలను పంపిణీ చేయడం, క్యూలో భిక్షులను పంపడం వంటి విధులతో జాతర సజావుగా నిర్వహించడంలో తమ వంతు పాత్ర పోషించడం సంపత్తులుగా ఉందన్నారు. జాతరలో వాలంటీర్లు సేవలందించడానికి అవకాశం కల్పించిన ఆలయ ఈజీకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఇవే సూక్ష్మిలో భవిష్యత్తులో మండల వ్యాప్తంగా ధార్మిక కార్యక్రమాలతో పాటు వివిధ సేవా కార్యక్రమాలను విస్తరించే పట్టుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షుడు జరగం రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శెట్టిగుంట హరిజనవాడకు మహర్దశ

రెల్వే కోడూరు మార్చి 2 ప్రభాతవార్త: మండలంలోని శెట్టిగుంట హరిజనవాడకు మహర్దశ మొదలైందని రెల్వేకోడూరు టీడీపీ ఇన్చార్జ్ కూడా రెల్వే ముక్కారాపానంద రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం హరిజనవాడి నుంచి దాదాపు 24 లక్షల రూపాయలతో సిమెంట్ రోడ్డు నిర్మాణానికి భూమి పూజా కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ప్రతి బిడికి సిమెంట్ రోడ్డు నిర్మాణంతో పాటు విద్యార్థులకు మోచిల పనులను త్వరగా ఏర్పాటు చేస్తున్నామని అభివృద్ధిలో హరిజనవాడ అగ్రగణ్యమని నిలుస్తుందని ఆయన అన్నారు. నియోజకవర్గంలో ఐదు మండలాలలో అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్నామని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశాలతో నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి పనులకు బాటలు వేస్తున్నామన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం చెప్పిందే చేస్తుందని, చెప్పి మోసం చేయడం ఇదే కూటమి ప్రభుత్వం అని ముక్కారాపానందరెడ్డి అన్నారు.

ప్లీనరీ సమావేశాలను విజయ వంతం చేయాలి

వేంపల్లి, మార్చి 02, ప్రభాతవార్త: ఈ నెల 14వ తేదీన పితాపురంలో జరగనున్న జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని విజయ వంతం చేయాలని ఆ పార్టీ పులివెందుల నియోజకవర్గ సీనియర్ నేత డాక్టర్ దాసరి రవిశంకర్ తెలిపారు ఇందుకు సంబంధించి తమ పార్టీ కడప పార్లమెంటు సమన్వయ కర్త, జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తోటం శైక్ష్ నాగేంద్రను దాసరి రవిశంకర్ కలిసి సన్మానించి శుభాంశులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రవిశంకర్ మాట్లాడుతూ పితాపురం సభ పైనే యావత్ భారత దేశం చూపు పెట్టిందన్నారు. రాష్ట్ర ఉప ముఖ్య మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఆశీర్వాదాలు అనుగ్రహంగా పనిచేస్తామని చెప్పారు. నాగేంద్ర పనులతో, సూచనలు మేరకు ప్రతి ఒక్కరూ నడుచుకుని పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని జయ ప్రదం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమం, వీర మహిళలు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున తరలి రావాలని పిలుపు నిచ్చారు. పితాపురం ప్లీనరీ సమావేశాలను విజయ వంతం చేయాలన్నదే తమ లక్ష్యమని దాసరి రవిశంకర్ తెలిపారు.

పీలేరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ప్రత్యేకంగా నిలుస్తోంది. ఇవే కాకుండా చిన్న పిల్లల వైద్య సౌకర్యాలు, టీపీ మగర్, చెవి ముక్కు గొంతు విభాగం, ప్రత్యేక రక్త సిడి, కేంద్రం స్ట్రీల వైద్య విభాగం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారు. రోజుకు సరాసరి 500 నుంచి 800 వరకు టీపీలు, రోజుకు 100 నుంచి 150 వరకు ఇన్ ఫేమింటుకు ఈ ఆసుపత్రిలో వైద్య సేవలు పొందుతున్నారు. ప్రతి జబ్బుకు రక్త పరీక్షలు నిర్వహించి వ్యాధి నిర్ధారణ చేసి వ్యాధికి తగ్గ వైద్యులతో పాటు ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేస్తున్నారు. దీంతో చుట్టూ ప్రజలు భారీ స్థాయిలో ఆసుపత్రిని ఆశ్రయిస్తున్నారు. ముఖ్యంగా అత్యవసర సమయాల్లో వైద్యులు అందించే తీరు అధికారుల నుంచి ఆసుపత్రి ప్రశంసలు అందుకుంటుంది. రాత్రి వెళ్తే డ్యూటీ డాక్టర్లు అందుబాటులో ఉంటున్నారు. ప్రజలకు సకాలంలో చర్చిందించి మెరుగైన వైద్యం అందించడంలో పీలేరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ముందు వరుసలో నిలుస్తోంది.

విభాగాల్లో అత్యవసర సేవలు.

పీలేరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి కేంద్రంగా ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించడానికి శ్రీ వం చన లేకుండా కృషి చేస్తున్నాం. అన్ని విభాగాల్లో అత్యవసర సేవలు 24 గంటలు అందుబాటులో ఉంటున్నాయి. రోజుకు సరాసరి ఎనిమిది వందల వరకు టీపీలు రావడమే ఇందుకు నిదర్శనం. ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ కి వెళ్లి వేలకు వేలు ఖర్చు చేసి వైద్యం చేయించుకోలేని నిరుపేదలు పీలేరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని ఆశ్రయించి మెరుగైన వైద్యం పొందాలి.

డాక్టర్ చంద్రశేఖర్ సూపరింటెండెంట్

ఆకట్టుకున్న నృత్య ప్రదర్శనలు



పులివెందుల, మార్చి 02, ప్రభాతవార్త: పులివెందులలోని శిల్పారామంలో ఆదివారం సాయంత్రం నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. పట్టణానికి చెందిన రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి శ్రీవీ చిన్న బాబులు సహకారంతో శ్రీ కాశా కళా నిలయం ఏర్పాటుచేసి నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల ప్రేక్షకులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. నవో నమః శివాయ అంటూ సాగే ఈ పాటలతో మొదలై ఎర్ర ఎర్ర పాదాశి పెట్టిమమ్మ పాలించి వచ్చే గంగో రేణుక తల్లి, మా లంకా... ద్వారా గి.పెళ్లి, అలిబిల్లి సోకులి నిత్యమ్మి... ఇట్లు ఎ.బాబ్బె స్టూరు పాగలూ... అధ్యక్షుడు అద్దాల తోడిగన పోలి తదితర పాటలను పిన్నార్లు నృత్యం చేసి ఆకట్టుకున్నారు. ప్రేక్షకుల చిన్నార్లను కరతాళ ధ్వనులతో ప్రోత్సహించి అభినందించారు. కార్యక్రమం ఏర్పాటును శిల్పారామం పరిపాలనాధికారి సుధాకర్ పర్యవేక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్నేహిత అమ్మల హాస్టల్ సేవా సమితి అధ్యక్షుడు రాజు, షీల్ సూపర్ వైజర్ ఇన్చార్జ్, సుబ్బారావు, ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పౌరుమామిళ్ల పొదీభానకు

రూ. ఒక కోటి 50 లక్షలు మంజూరు



మాట్లాడుతున్న మేజర్ సర్పంచ్ యనమల సుధాకర్ నాయుడు

పౌరుమామిళ్ల రూరల్, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త: పట్టణంలోని ముస్లిం సోదరులకు మైన్స్ వెల్దేర్ శాఖ నిధుల నుండి ఒక కోటి 50 లక్షల రూపాయల మంజూరు అయినట్లు ఆదివారం విలేజరుల సమావేశంలో పౌరుమామిళ్ల మేజర్ సర్పంచ్ యనమల సుధాకర్ నాయుడు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పౌరుమామిళ్ల ప్రాంత ముస్లిం సోదరుల అభ్యర్థన మేరకు బడ్జెట్ మాజీ శాసనసభ్యులు విజయమ్మ బద్దేల్ యువ నాయకులు రిశిమ్ రెడ్డి విజ్జి మేరకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అధికారంలోకి వచ్చిన 8 నెలలకే దశాబ్ద ముస్లిం సోదరుల కల నిజం చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే విజయమ్మ రిశిమ్ రెడ్డికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం నాయకులు మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ సైన్ వెల్దేర్ ఎన్ యం భాష, మాజీ సైని ప్రెసిడెంట్ పవన్, సీనియర్ నాయకుడు రామసుబ్బారావు, మేడిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, నీటి సంఘం అధ్యక్షుడు తోట వెంకటయ్య, చౌక్యాం లక్ష్మణరావు, చెన్ను వెంటిలర మణ, దర్శిమ్, మోలా, చిన్న రంతుల్లు, సుబ్బారావు, జిలాసి, నరసింహ యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆశా వరల్డ్ల సమస్యలను ప్రభుత్వం పరిష్కరించడం హర్షణీయం

వేంపల్లి, మార్చి 02, ప్రభాతవార్త: గుర్తింపు పొందిన సామాజిక ఆరోగ్య కార్యకర్తలకు (ఆశా కార్య కర్తలు) పదవీ విరమణ వయసును 60 నుంచి 62 సంవత్సరాలకు పెంచాలని, 30 ఏళ్ల సర్వీస్ పూర్తి చేసుకున్న వారికి పదవీ విరమణ తర్వాత రూ.1.50 లక్షలు గ్రాట్యుటీ ఇవ్వాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించడం హర్షణీయం అని ఏపీసీసీ ముఖ్య అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ ఎన్.తులసి రెడ్డి అన్నారు. వేంపల్లిలో ఆయన ఆదివారం విలేజర్లతో మాట్లాడారు. ఆశా వరల్డ్ల సమస్యలు పరిష్కరించిన విధంగానే అంగన్ వాడీల సమస్యలను కూడా పరిష్కరించాలని తులసి రెడ్డి ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులుగా చంద్రశేఖర్

వేంపల్లి, మార్చి 02, ప్రభాతవార్త: వేంపల్లిలో 120 సంవత్సరాల చరిత్ర గల శ్రీ వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి దేవస్థానంలో ఆదివారం నిర్వహించిన సాధారణ సమావేశంలో ఆర్యవైశ్య సూతన అధ్యక్షుడిగా తోటంశెట్టి చంద్రశేఖర్ ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్యవైశ్యులు ఆయనను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అలాగే ఆర్యవైశ్య యువజన సంఘం అధ్యక్షుడిగా రామవరం వెంకటసుబ్బారావు (సుబ్బా) ఎన్నికయ్యారు. ఈ నెల 9వ తేదీ ఆదివారం అమ్మవారిశాలలో సూతన కార్యవర్గం సభ్యులు ప్రమాణస్వీకారం చేయనున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వాసవి మాత ఆశీస్సులతో ఆర్యవైశ్య సంఘం అభివృద్ధికి తమ వంతు కృషి చేస్తామని తెలిపారు.

విజయవంతంగా ఉచిత మోగా గుండె వైద్య శిబిరం

:250 మందికి వైద్య పరీక్షలు, 75 మందికి ఈసీజీ

:వయస్సు పైబడిన వారు గుండె సమస్యల వల్ల జ్ఞాప్తితలు వహించాలి :గుండెవ్యాధి నిపుణులు డాక్టర్ సాహెబ్



బద్వేలు ఆర్ఎస్, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త:

బద్వేలు అభివృద్ధి కమిటీ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి జిల్లాపరిషత్ బాలుల కన్వత్ పాఠశాలలో ఉచిత గుండె వైద్య శిబిరం రాన్చి కీమ్స్ హాస్పిటల్ గుండె వ్యాధి నిపుణులు డాక్టర్ సాహెబ్, డాక్టర్ గో డి భాస్కరెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. ఉచిత వైద్య శిబిరానికి వచ్చేసిన డాక్టర్ సాహెబ్ దేవి బద్వేలు అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులు వాసబాల వెంకటేశ్వర్లు, గురుమూర్తి, కేవినబ్బారావు, కొండపల్లి చిన్న సుబ్బారావు, పెద్దిరెడ్డి వెన్న శ్రీధారెడ్డి, పి. శ్రీనివాసుల రెడ్డి, మామల సాహెబ్, సత్తార, గానుగపేట హనుమంతరావుతో పాటు పలువురు సాధారణ ఆహ్వానం పలికి పూలబోకే అందజేసి శాలువారో సత్కరించారు. అనంతరం డాక్టర్ సాహెబ్ 250 మంది రోగులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి వారిలో 75 మందికి ఈసీజీ మరియు 155 మందికి టీపీ, మగర్ పరీక్షలు నిర్వహించారు. అనంతరం కీ.కే. పెద్దిరెడ్డి మాధవరెడ్డి జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారులు పెద్దిరెడ్డి వెన్న శ్రీధారెడ్డి, ఆనంద మోహన్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా పలువురికి అవసరమైన మందులను అందజేశారు. అనంతరం ఏర్పాటుచేసిన ఉచిత వైద్యశిబిరంలో కిమ్స్ హాస్పిటల్ గుండె వ్యాధి నిపుణులు డాక్టర్ సాహెబ్ మాట్లాడుతూ వయసుకు సంబంధం లేకుండా గుండె సమస్యలు ఎక్కువగా వస్తున్నాయని ఎవరికైనా గుండె దడ, ఆయాసం, తడితర సమస్యలు ఉన్నవారు నిద్రలేవడం వహించకుండా వెంటనే సంబంధిత గుండె వ్యాధి నిపుణులను కలిసి పరీక్షలు చేయించుకోవాలన్నారు. నిద్రలేవడం చేయడం వలన ప్రాణానికి ప్రమాదకరమన్నారు. ముఖ్యంగా అధిక బరువు, కొవ్వు వదార్పాలు ఎక్కువగా తీసుకోవడం వలన గుండె సమస్యలంటివి ఉంటున్నాయి. తినే ఆహారంలో కూడా పొడికాచారం తీసుకోవాలన్నారు. దీర్ఘ కాలంగా గుండె సమస్యలు ఉన్నవారు అప్పటికప్పుడు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించుకోవాలని సూచించారు. శరీర బాగాలో గుండె అనేది మనిషికి చాలా ముఖ్యమైనది దీనిని ఎప్పటికప్పుడు ఆరోగ్యంగా ఉంచుకోవడం, మరీముఖ్యంగా గుండెపోటు ఒక సెకనులో వచ్చి ప్రాణాలు హరిస్తుందన్నారు. కావున గుండె సమస్యలపై నిద్రలేవడం వహించడం తగినవారు.

మాధవరెడ్డి జ్ఞాపకార్థం ఉచిత మందులు పంపిణీ:

బద్వేలు అభివృద్ధి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం పట్టణంలోని బాలుల కన్వత్ పాఠశాలలో నిర్వహించిన ఉచిత మోగా గుండె వైద్య శిబిరంలో రోగులకు కీ.కే. పెద్ది రెడ్డి మాధవరెడ్డి కుమారులు వెన్న శ్రీధారెడ్డి, ఆనంద మోహన్ రెడ్డిల సహకారంతో రోగులకు ఉచిత మందులు పంపిణీ చేయడం పట్టణ వారి కుటుంబ సభ్యులకు బద్వేలు పట్టణ అధ్యక్షులు నానబాల వెంకటేశ్వర్లు, కే.వి.సుబ్బారావుతోపాటు పలు

